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Heo6xoaommMmblie
MaTepuarnbl:

-Nps>ka agetTckass HOBUHKaA
(nexopka)

-KPpHO4YOK 1,5

-ryiasa nosilybycmHbl 5-6MM
-Nrna ¢ 60NbLWMM YLLKOM
-HaMnoJIHUTE b

YcnoBHble 0603HaA4YeHus :
Ka-KONbLLO aMUrypymMmm

CHbH-cTONBGUK 6e3 Hakmpaa
np-npmnbéaBkKa

y6-yb6aBKa

(...)®n- NOBTOPATb TO, YTO B CKO6BKaXx
yKazaHHOe KOJZIM4YeCTBO pas3 nocrne %
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Hora.

1. B ka 6c6H

2. (MNp)x6=12

3.(1c6H,np)*6=18

L-5. 18C6H

6. 3C6H, (y6)%6,3C6H=12

7. (1C6H,y6 )%, =8

Ha BTOpO# HOre HUTb He 06pbiBaTb,
BSO)KeM fanblue, COeANHASA HOrMm ,
npoBsi3aTb NO BTOPOWM Hore 2c6H, a Ha
nepBoi OT NnocJsieaHen NeTnun oTcuuTaTb
BNpaBo 2 NeTnum un TyT éyaer
npucoeguHeHue Lernoyku.

8. 2BN, BsHKeM no nepsBoi (2c6H,nplx2,
2Cc6H, No ueno4yke 2c6H, 2c6H, ( Np,2c6H)I*2,
no ueno4yke 2cbH=24L

Mapkep noctaBuTb NO LLEHTPY CMNUHbI




20. (3C6H,y6)x6=24

21. (2c6H,y6)%6=13

22. (LCOH,y6)x3=15

2%. 15CHOH

CMEHUTb HUTb Ha BeXeBYHO
2L. (Mp)x15=30

25. (4COH, Np)x6=26

26. (5C6H, Np)xé=42

27- 4. 4L2c6H (BpsapoB)
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25.(5C6H, Y6 )*6=36 J

6. (4LCOH, Y6)%6=30 g

9. (3c6H, Np)*6=30
10. (4¢c6H,np)x3 ( Np,4COH)x3=34
11-18. Z6c6H (Bpapos)
19. (4LC6H,y6)%3, (y6, LCOH ) *3=30
D,

7. (3C6H, y6)%6=24
8. (2C6H,y6)%6=18
9. (1cOH, y6)*6=12
4O.(y6 ) x6=6

[1eTnu CTAHYTb




[onoBa HaknajKka KopuM4yHeBas 4acTb .

1. B Ka 6C6H

2. (MNp)xé=12

(1c6H,np)x18

(2C6H, Np)*6=24

(3C6H,Np)*6=30

(4LCBH, Np)*6=36

7. (5C6H, np)xs=42

8-12. 42c6H (5papos)

[lanee NoBOPOTHbIMU psiAaMMU

13-14. 36c6H, 1BN, NOBOPOT, HUTb HE 06pbIBATb.
OfeBaeM "LWLanoyKy", Bblpes Ha Lee

15. Bs»xeM LenoyKky 13 Bn nog noabopoaok M3 7BMn u
NPUKPENnUTb €€ Ha BTOPYHD CTOPOHY, YTOObI MOAYy4YUTCA
KpYr 1 Mo Kpyry BOKPYr MOpAouKku ( 5C6H, y6)xs

16. 36COH ecnu TOMOPLUUTCSA, TO Ha NBY MOXXHO caenaTtb
napy y6aBoK
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Sowias.
‘@

[pyoka.
BA)xeM nMoBOPOTHbLIMYU

psaamMum
1. Llenoyka u3 5Br, 3C6H, B
OAHY NEeTNo 4COH, No apyron
CTOPOHE LLenoYKu 3C6H, BN,
NOBOPOT

2. 3C6H, ( Np)xL, 3c6H, 1BN,
NoBOPOT

3. 5C6H, np, 2C6H, Np, 5CHH

Jlanku BepxHue.

1. B ka 8 c6bH

2-5. BCOH

6. 6COH, y6=7

/7-10. 7Cc6H

3a 06€e CTOPOHbI 3CHH
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Yuwun.
1. B ka 6Cc6H
2. (Np)x6=12
%, (1c6H,np*6=18
C L. (2c6H,np)*6=2k
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5-7. 2LCOH

8. (2CHH, y6)*6=13

9. (1c6H,y6)*6=12

10. 3a 06€e CTOpPOHDI
6COH

o
)

g&

75

“
T

\

\

L7 L=
- O A
/ p=
; -
2 &
p {

-
_—~

o

/

L & B g ' ’ - .
"N N : : \ — P L

‘ : 4

-“VJJV‘;
9
()




A paccuuTbiBalo Tak, rae
BbILWNTb HOC U POT:
CHU3Y oTcuuTaTb 4 paga u Ha
NATOM BbILWNUTb HOC
TpeyronbHUK ( HUXXHAA YacTb
HOCa LWMPUHObI Ha
2cTonéuka)

PoT 2 papa cCHM3y 1 aBa paja
OT HOca. [naskn KJenTb:

HMXHSAA YaCTb Ha YPOBHe

9 BepPLWUHbI TpeyrosbHMKa Hoca

‘ WNU cnerka 3acTtynaeT 3a Hee.
Ilna rnas oT Hoca oT

®) BEPXYLUKWU OTCTYNaro Mo 2

C cTonbuka
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